



Κομοτηνή 29 / 7 /2011
Αριθμ. Πρωτ.: Ζ 328

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
για την επιλογή υποτρόφου για τη χορήγηση μίας (1) υποτροφίας
από τα έσοδα δωρεάς της εταιρείας «LEAD, Αειφόρος Ανάπτυξη, Α.Ε.»

Το Διαπανεπιστημιακό Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο «Άσκηση και Ποιότητα Ζωής» των ΤΕΦΑΑ των Πανεπιστημίων Δημοκρίτειου Θράκης και Θεσσαλίας ανακοινώνει εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη χορήγηση μίας (1) υποτροφίας, με επιλογή, χωρίς διαγωνισμό, κατά το ακαδημαϊκό έτος 2011-2012 από τα έσοδα δωρεάς της εταιρείας «LEAD, Αειφόρος Ανάπτυξη, Α.Ε.» με στόχο την εκπόνηση διδακτορικής διατριβής στα πλαίσια φοίτησης στο Πρόγραμμα «Άσκηση και Ποιότητα Ζωής».

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όσοι εκπονούν διδακτορική διατριβή στο Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο «Άσκηση και Ποιότητα Ζωής» των ΤΕΦΑΑ των Πανεπιστημίων Δημοκρίτειου Θράκης και Θεσσαλίας και έχουν Ελληνική ιθαγένεια ή καταγωγή, είναι απόφοιτοι ΤΕΦΑΑ με βαθμό πτυχίου τουλάχιστον οκτώ (8), κάτοχοι Μεταπτυχιακού τίτλου με βαθμό τουλάχιστον οκτώ (8) και εκπονούν διδακτορική διατριβή σχετική με τις Υπαίθριες Δραστηριότητες Αναψυχής και με προτίμηση στη διατριβή που ασχολείται με Περιβαλλοντικά Θέματα και ιδιαίτερα με τάσεις που σχετίζονται με τα προγράμματα και τις υπηρεσίες της εταιρείας «LEAD, Αειφόρος Ανάπτυξη, Α.Ε.»

Ο πίνακας με την προκηρυγμένη θέση υποτροφίας καταρτίστηκε σύμφωνα με τους όρους που έθεσε η εταιρεία «LEAD, Αειφόρος Ανάπτυξη, Α.Ε.»

Η επιλογή θα γίνει με αξιολόγηση φακέλου από τη Γενική Συνέλευση της Ειδικής Διατμηματικής Επιτροπής του Διαπανεπιστημιακού Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο «Άσκηση και Ποιότητα Ζωής»

Η πράξη – Απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της Ειδικής Διατμηματικής Επιτροπής του ΔΠΜΣ «Άσκηση και Ποιότητα Ζωής» για την ανακήρυξη του υποτρόφου εκτελείται μετά την εγκριτική απόφαση του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης.

Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται ως εξής:

Δύο (2) συνεχή ακαδημαϊκά έτη (2011-2012 και 2012-2013). Η υποτροφία μπορεί να παραταθεί μέχρι ένα (1) ακόμη έτος, εφόσον κριθεί απαραίτητο, μετά από σχετική αίτηση του ενδιαφερομένου, εφόσον ο υπότροφος προσκομίζει στοιχεία σχετικά με την πορεία των σπουδών του, τα οποία να δικαιολογούν την παράταση και υπό την προϋπόθεση συνέχισης της δωρεάς.

Μετά την ολοκλήρωση της διδακτορικής διατριβής θα γίνει παρουσίαση των αποτελεσμάτων στη «LEAD, Αειφόρος Ανάπτυξη, Α.Ε.» και η κατάθεση ενός (1) αντιτύπου με την προϋπόθεση ότι θα έχει δημοσιευθεί ή θα βρίσκεται σε στάδιο για δημοσίευση.

Το ποσό της υποτροφίας ανέρχεται σε τέσσερις χιλιάδες οκτακόσια (4.800) ευρώ και θα χορηγηθεί σε δύο ισόποσες δόσεις ύψους 2.400 ευρώ έκαστη. Η πρώτη δόση θα δοθεί για το ακαδημαϊκό έτος 2011-2012 μετά την επιλογή του υποψηφίου και η δεύτερη με την έναρξη του ακαδημαϊκού έτους 2012-2013.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν στη **Γραμματεία του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Άσκηση και Ποιότητα Ζωής» (Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης – ΤΕΦΑΑ- Πανεπιστημιούπολη, 69100 Κομοτηνή)** το αργότερο έως **Παρασκευή 26 Αυγούστου 2011** το συνημμένο στην προκήρυξη έντυπο αίτησης, το οποίο πρέπει να συνοδεύουν από τα παρακάτω δικαιολογητικά:

- 1) Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας.
- 2) Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, από το οποίο θα προκύπτει η ελληνική ιθαγένεια ή καταγωγή των υποψηφίων.
- 3) Επικυρωμένο αντίγραφο πτυχίου Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού με βαθμό τουλάχιστον (8) οκτώ. Οι υποψήφιοι επιπλέον οφείλουν να προσκομίσουν αναλυτική βαθμολογία, από την οποία να προκύπτει ο τελικός βαθμός πτυχίου τους με ακρίβεια δύο δεκαδικών ψηφίων (σε περίπτωση που αυτός δεν αναγράφεται στο πτυχίο τους). Υποψήφιος, κάτοχος πτυχίου της αλλοδαπής, υποβάλλει το προαναφερόμενο πιστοποιητικό σε επικυρωμένο φωτοαντίγραφο εκ του πρωτοτύπου, το οποίο θα συνοδεύεται απαραίτητως από βεβαίωση ισοτιμίας και βαθμολογικής αντιστοίχισης του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. (Α' ή Β' Τμήμα) ή του ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α ή του Ι.Τ.Ε. καθώς και επίσημη μετάφραση της αναλυτικής βαθμολογίας από το Ίδρυμα της αλλοδαπής.
- 4) Επικυρωμένο αντίγραφο Μεταπτυχιακού τίτλου με βαθμό τουλάχιστον (8) οκτώ. Οι υποψήφιοι επιπλέον οφείλουν να προσκομίσουν αναλυτική βαθμολογία, από την οποία να προκύπτει ο τελικός βαθμός πτυχίου τους με ακρίβεια δύο δεκαδικών ψηφίων (σε περίπτωση που αυτός δεν αναγράφεται στο πτυχίο τους). Υποψήφιος, κάτοχος πτυχίου της αλλοδαπής, υποβάλλει το προαναφερόμενο πιστοποιητικό σε επικυρωμένο φωτοαντίγραφο εκ του πρωτοτύπου, το οποίο θα συνοδεύεται απαραίτητως από βεβαίωση ισοτιμίας και βαθμολογικής αντιστοίχισης του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. (Α' ή Β' Τμήμα) ή του ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α ή του Ι.Τ.Ε. καθώς και επίσημη μετάφραση της αναλυτικής βαθμολογίας από το Ίδρυμα της αλλοδαπής.

Όλα τα ανωτέρω δικαιολογητικά μαζί με την ειδική έντυπη αίτηση μπορούν να υποβληθούν και ταχυδρομικώς «επί συστάσει και αποδείξει» μέχρι την προθεσμία υποβολής των δικαιολογητικών (να έχουν κατατεθεί στη Γραμματεία μέχρι την 26^η Αυγούστου 2011)

- Η προκήρυξη καθώς και η σχετική αίτηση θα ανακοινωθούν στο διαδίκτυο στη διεύθυνση του ΔΠΜΣ «Άσκηση και Ποιότητα Ζωής» <http://www.phyed.duth.gr>
- Η προκήρυξη θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του προγράμματος.

ΠΑΡΟΧΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

Τυχόν διευκρινίσεις, παρέχονται από τη Γραμματεία του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Άσκηση και Ποιότητα Ζωής» (Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης – ΤΕΦΑΑ- Πανεπιστημιούπολη, 69100 Κομοτηνή) καθ' όλες τις εργάσιμες ημέρες κατά τις ώρες 12:00-14:30 μ.μ.
ΤΗΛ. 25310-39622 25310- 39624, FAX: 25310-39623, email: interpg@phyed.duth

Η Διευθύντρια του Μεταπτυχιακού Προγράμματος



Μαρία Μιχαλοπούλου
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια ΤΕΦΑΑ ΔΠΘ